

# Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весёегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 43(10335)

1 ноября 2016г.

Цена свободная

**4 ноября – День  
народного единства**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители Тверской области!  
Поздравляю вас  
с Днём народного единства!

Этот праздник олицетворяет яркую и памятную страницу в истории Отечества, является Днём воинской славы России. 4 ноября 1612 года войска народного ополчения под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Москву от польских интервентов, показав пример подлинного патриотизма и ответственности за судьбу своей земли.

Этот день имеет и глубокую духовную основу. На Руси 4 ноября отмечали праздник Казанской иконы Божией Матери, которую особенно чтит в народе. Именно под сенью этой иконы была одержана историческая победа над захватчиками.

Единство, солидарность, патриотизм, приверженность традиционным нравственным и духовным ценностям, гордость за славную историю своей страны и вера в сильную, непобедимую Россию – это надежные ориентиры для нас и сегодня.

В этот знаменательный день желаю всем жителям Тверской области здоровья, энергии, оптимизма, удачи во всех начинаниях и новых успехов на благо Родины!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

Уважаемые земляки!  
Поздравляем вас  
с Днём народного единства!

Во все времена единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее. В самые трудные для Родины времена именно единение народа позволило одолеть смуту, поразить врага и открыть путь к благополучию Отчизны.

Отмечая День народного единства, мы создаем прекрасную традицию, которой суждена долгая и славная жизнь. Согласие, единение, нравственные ценности, сотрудничество – это необходимые условия для гражданского мира, стабильного и динамичного развития. Это единственный путь, который позволяет не разрушать, а созидать, строить новую экономику и новое общество.

От всей души желаем всем здоровья, удачи, мира и спокойствия в семьях, добра и благополучия.

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**  
Глава г. Весёегонска **В.А. КОМАРОВ**

## Приглашаем на концерт

Весёегонский районный дом культуры  
ры 4 ноября в 13.00 часов приглашает  
на праздничный концерт, посвящённый  
Дню народного единства.

По традиции в этот день будет представлена культура разных народов нашей многонациональной России, вы сможете увидеть и оценить национальные костюмы, продегустировать блюда национальной кухни.

Стоимость билета - 100 руб.  
Информация с оф. сайта администрации  
Весёегонского района в сети Интернет.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

## Дата в истории

### С Красной площади – в бой



75 лет тому назад, 7 ноября 1941 года, в Москве на Красной площади в ознаменование очередной годовщины Октябрьской революции состоялся парад войск Московского гарнизона. Он проходил в условиях, когда соединения и части Красной Армии вели тяжелые оборонительные бои с немецко-фашистскими захватчиками всего в нескольких десятках километров от города. 24 октября Сталин вызвал к себе командующего войсками Московского военного округа генерала П.А. Артемьева и командующего ВВС генерала П.Ф. Жигарева и распорядился начать подготовку к параду в условиях полнейшей секретности.

Парад начался ровно в 8 часов 7 ноября 1941 года. Командовал парадом командующий Московским военным округом генерал Павел Артемьев, а принимал его маршал Семён Будённый. Руководство страны разместились на обычном месте – на трибуне Мавзолея В.И. Ленина. Вопреки традиции проведения парада, речь произнёс не принимающий парад, а сам Сталин. В этот день он сказал: «Война, которую вы ведёте, есть война освободительная, война справедливая. Пусть вдохновляет вас в этой войне мужественный образ наших великих предков – Александра Невского, Дмитрия Донского, Кузьмы Минина, Дмитрия Пожарского, Александра Суворова, Михаила Кутузова! Пусть осенит вас победоносное знамя великого Ленина!..»

В 1941 году Москва была подготовлена к обороне. Все от мала до велика понимали: потеря Москвы станет потерей России!

На защиту столицы поднялась вся страна, ты-

сячи уходили в народное ополчение, прибывали дивизии из Казахстана и Сибири, из Забайкалья, с Дальнего Востока, советская разведка гарантировала неучастие в войне Японии, что позволило перебросить войска под Москву. Командуя этими войсками, ярко проявили свой полководческий талант Г.К. Жуков, И.С. Конев, К.К. Рокоссовский и другие военачальники, чьи имена золотом внесены в историю Великой Отечественной войны. Талант военачальника ярко проявил наш земляк – главный маршал авиации (генерал-полковник авиации в 1941 году) Павел Федорович Жигарев. Именно он возглавлял военно-воздушные силы в самый тяжёлый первый период Великой Отечественной войны. Принимал непосредственное участие в планировании и руководстве боевыми действиями советской авиации в Битве за Москву. Во многом благодаря его умелому руководству ни один немецкий самолёт не достиг Красной площади. Было проявлено небывалое количество подвигов советского народа у стен столицы – все они вошли в историю: подольские курсанты, 28 панфиловцев, Зоя Космодемьянская, Александр Чекалин, и те, которые остались безвестными. Оборона Москвы оказала огромное нравственное влияние на всю нашу страну. Пока стоит, держится Москва – будет жить Россия!

Бредовые планы фашистов были сорваны. Красная Армия, москвичи встали нерушимой стеной на пути немецких войск, проявив исключительную стойкость.

**А. ТЯТКИН,**  
участник Великой Отечественной войны

## Марафон “Наша Победа” продолжается

Уважаемые жители Тверской области!  
16 декабря 2016 года мы будем отмечать 75-летие освобождения города Калинин от немецко-фашистских захватчиков.

Эта праздничная дата напоминает об одной из самых героических страниц в истории города воинской славы Твери и всего Верхневолжья. В далеком 1941 году для миллионов жителей большой страны освобождение первого областного центра, Калинин, стало важным событием. Оно придало нашему народу силы в борьбе с врагом, укрепило веру в правое дело, позволило сделать важный шаг к Великой Победе.

Мы не должны забывать, кому обязаны счастьем жить под мирным небом. Сегодня настоящие герои, ветераны Великой Отечественной войны, по-прежнему живут рядом с нами. Наш святой долг – окружить их вниманием и поддержкой.

Такую возможность предоставляет всем нам областной благотворительный марафон «Наша Победа». Этот постоянно действующий проект уже объединил тысячи людей. Начиная с 2013 года, они перечислили на счет марафона более девяти

миллионов рублей.

Благодаря собранным средствам удалось сделать десятки по-настоящему добрых и нужных дел для ветеранов. Это ремонт жилья, благоустройство придомовых территорий, покупка лекарств и бытовой техники, организация отдыха и лечения, материальная помощь и многое другое.

В преддверии юбилея освобождения города Калинин от немецко-фашистских захватчиков стартует новый этап благотворительного марафона «Наша Победа». Призываем всех принять в нем посильное участие, показать ветеранам, что для нас значит их подвиг, память о Великой Отечественной войне, гордость и забота о поколении, которому мы обязаны всем.

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области;  
**В.В. ВОРОБЬЕВ,**  
председатель  
попечительского Совета  
регионального благотворительного  
марафона «Наша Победа»

## По труду почет и уважение

В октябре труженики сельского хозяйства отметили свой профессиональный праздник. К этому дню подводятся итоги сельскохозяйственного года, чествуются передовики производства.

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником в этом году в числе других представителей области награждены и весёегонцы.

Благодарностями Министерства сельского хозяйства Российской Федерации отмечен труд индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских (фермерских) хозяйств Владимира Викторовича Ториккина и Владимира Геннадьевича Меркулова, а также главного инженера колхоза «Новая жизнь» Михаила Сергеевича Костерева.

Поздравляем коллег с достойной оценкой их труда. Новых вам достижений!

**А. ГУСЕВА,**  
главный специалист  
межрайонного отдела АПК

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин принял участие в пленарном заседании межрегионального форума Общероссийского народного фронта «Форум действий «Крым» в Ялте. Среди основных тем форума – энергетика и газоснабжение, развитие АПК и туристического потенциала полуострова, повышение доступности образования и качества услуг в сфере ЖКХ, вопросы экологии, сохранение объектов культурного наследия.

**Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал распоряжение об утверждении Государственной стратегии противодействия распространения ВИЧ-инфекции в России на период до 2020 года. Соответствующий документ опубликован на сайте Правительства России.**

Большинство россиян (70%) считают, что женщина должна иметь право на прерывание беременности и что аборт не заслуживает общественного порицания. Об этом свидетельствуют данные опроса, проведенного ВЦИОМ, сообщает ТАСС.

**Министр труда и социальной защиты Максим Топилин считает, что налог для неработающих граждан может составить 20 тысяч рублей. По словам Топилина, цифра является условной и сформирована на основе подоходного налога и взноса в ФОМС, который взимается только с граждан трудоспособного возраста, сообщает РИА Новости.**

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил: «Налог на тунеядство вводить не будем. Обсуждается вопрос сбора для тех, кто не платит в социальные фонды».

# Туризм – ключ, открывающий территорию

В Тверской области обеспечат условия для развития отрасли

Мария СВЕТЛАНИНА  
Фото Константина СОЛОДКОВА

Региональная власть всерьез намерена широко распахнуть дверь в Тверскую область. И сделать так, чтобы у российских и иностранных туристов возникало непреодолимое желание познакомиться с нашим краем. Об этом шла речь на прошедшей в областном центре конференции «Туристская привлекательность Тверского региона».

## ИНСТРУМЕНТ РАЗВИТИЯ

Доходы от турбизнеса должны способствовать росту экономики региона.

А вы знали, что туризм стимулирует 53 отрасли народного хозяйства? При грамотном подходе он может стать мощным фактором развития территории, обеспечив населению работой и доходами.

– Туризм – это очень серьезный инструмент экономического роста, который может дать занятость, развитие малого и среднего бизнеса, – уверен губернатор Игорь Руденя.

Чтобы этот инструмент приносил максимальную пользу, создается региональное министерство туризма. Одна из его задач – привлечение в отрасль инвестиций.

## МОЖНО ЕХАТЬ, ПЛЫТЬ, ЛЕТЕТЬ

На конференции представители туриндустрии озвучили проблемы, с которыми сталкиваются системно. Одна из главных – ужасные дороги, из-за



Тверская область, обладая интереснейшими достопримечательностями и необычайной красотой природы, обречена на успех в сфере туризма. Предстоит большая работа по развитию этой отрасли и переходу ее на новый уровень развития

которых агентства вынуждены сворачивать даже пользующиеся повышенным спросом маршруты. Например, к истоку Волги. Справедливый упрек. До текущего года 75% всех дорог региона находилось в неудовлетворительном состоянии.

Губернатор рассказал, что в следующем году финансирование дорожной отрасли возрастет вдвое. Но уже сейчас в порядок начали приводить са-

мые популярные направления: Тверь – Весьегонск (к Рыбинскому водохранилищу), Тверь – Осташков (к Селигеру и Ниловой пустыни), к Старице. Кстати, делают не только дороги, но и вертолетные площадки, создают условия для приема судов.

## НОВЫЙ ПОДХОД

Руководитель области поделился с планами обустройства территории Императорского дворца в Твери, организации в нем экспозиции изобразительного искусства. Образцом должны послужить Эрмитаж, Третьяковская галерея и даже Лувр.

Не оставят без внимания и

другие значимые достопримечательности. Например, уникальную деревянную церковь на Ширковом погосте в Пеновском районе. Единственная из сохранившихся подобного рода в России, она была многие годы закрыта для посетителей. В бюджете области предусмотрены деньги на проект ее реставрации.

Увеличению турпотока и продвижению Верхневолжья на российском и мировом рынке туриндустрии должно способствовать соглашение о намерениях между министерством экономического развития региона и Российским союзом туриндустрии. Оно было подписано во время конференции.

## факты

### Назначения в Правительстве области: опора на тверские кадры

Продолжается формирование новой структуры Правительства Тверской области. Первым заместителем председателя Правительства, отвечающим за внутреннюю политику и взаимодействие с муниципалитетами, назначен Алексей Титов, 20 октября его кандидатуру согласовали депутаты Законодательного собрания Тверской области.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя также произвел назначения на ряд других ключевых должностей. Заместителями председателя Правительства Тверской области назначены Михаил Пилатов и Александр Меньшиков. Заместителем председателя Правительства – министром сельского хозяйства Тверской области утвержден Павел Мигулев.

Также распоряжениями губернатора Тверской области назначены министры: социальной защиты населения – Елена Хохлова, по обеспечению контрольных функций – Виктор Шафорост. Начальником главного управления региональной безопасности стал Василий Попенко. Руководить главным управлением по государственной охране объектов культурного наследия Тверской области будет Михаил Смирнов, архивным отделом Тверской области – Дмитрий Ефремов. Начальником главного управления «Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники» назначен Сергей Умников. Заместителем начальника главного управления «Региональная энергетическая комиссия» Тверской области стала Татьяна Жарлицына.

Губернатор Игорь Руденя не раз заявлял, что намерен опираться на тверские, хорошо зарекомендовавшие себя кадры – характер назначений говорит о последовательности этой политики.

### Добычу песка централизуют

В Тверской области создадут государственное унитарное предприятие, которое будет обеспечивать песком строительство скоростной магистрали М-11 Москва – Санкт-Петербург на территории региона. Это позволит максимально эффективно, с пользой для регионального бюджета использовать денежные средства, выделенные на строительство платной трассы.

На ГУП предполагается оформить максимальное количество карьеров. Уже определены первоочередные участки недр местного значения для проведения геологических изысканий, выданы лицензии на изучение 8 месторождений, проектная документация проходит согласования.

Сергей ШПИЛЬКО, президент Российского союза предприятий туристской индустрии, обращаясь к губернатору Игорю Рудене, сказал:

– Транспортная доступность – это ключ к туризму. Вы подтянули главное звено – дороги. Задача отделения и союза в целом – помогать вашей работе. Верим в ваши планы и сделаем все возможное, чтобы стать частью вашей команды.

## экономика

# Меньше долгов – больше шансов на развитие

Новая областная власть более эффективно распоряжается бюджетом, что позволило снизить госдолг и увеличить расходы на социальную сферу

Дарья ПЕТРОВА

Правительству Тверской области в текущем году удалось увеличить доходную часть бюджета, уменьшить дефицит региональной казны и снизить госдолг. При этом сохранив и даже увеличив финансирование социальных направлений. Законодательное собрание региона 20 октября в двух чтениях одобрило изменения в бюджет 2016 года, внесенные в порядке законодательной инициативы Правительством области.

Согласно изменениям, внесенным в закон об областном бюджете, его доходная часть составила без малого 50,7 млрд рублей, увеличившись на 302,7 млн. Это позволяет дополни-



На 2 млрд рублей за полгода сократился госдолг Тверской области.

тельно профинансировать социальную сферу. На что направят деньги? На субсидии муниципальным образованиям для выплаты зарплаты работникам школ и детских садов,

на предоставление гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. На 5,5% проиндексируют отдельные социальные выплаты. Больше средств направят на ежемесячные пособия семьям при рождении третьего и последующих детей.

Несмотря на это увеличение расходов, бюджет региона практически сбалансирован, поскольку его дефицит удалось уменьшить почти на 2,3 миллиарда рублей. Как это удалось? Правительство отказалось от

неэффективных трат, добилось досрочного погашения коммерческих кредитов и их замены бюджетными. Как следствие, заметно снижаются расходы на обслуживание госдолга. Да и сам госдолг сократился почти на 2 млрд рублей.

– Мы подошли к бюджету более рационально. Это совместная работа, которая проведена за полгода, – подчеркнул Игорь Руденя. – Мы хотим, чтобы вся экономика Тверской области была нацелена на развитие.

Сергей ГОЛУБЕВ, председатель Законодательного собрания Тверской области:

– Выражу мнение большинства депутатов, что губернатор, Правительство Тверской области уверенно идут по пути сокращения неэффективных расходов, которые не направлены на экономику, социальные нужды. Очень позитивные процессы.